
資料7

実施期間：平成２８年８月２２日～８月３１日
回収率：63.7%　1,680人

１　お子様は何年生ですか？

２　お子様は男の子ですか？女の子ですか？

３　育成室の活動
（1）子どもは、育成室に行くのは、楽しいと言っている。

（2）デイキャンプや鑑賞会などの行事を、子どもは、楽しみにしている。

（3）育成室の保育内容は、適切である

平成28年（2016年）11月15日
子ども・子育て支援審議会資料

地域教育部放課後子ども育成課

＊「その他」は、留守家庭児童育成室４年生以降障がい児モデル事業の利用者、もしくは未記入の割合を示しています。

留守家庭児童育成室利用に関する保護者アンケート集計結果
【直営育成室と委託育成室の比較】
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（4）育成室を安心して利用することができている。

（5）育成室での友達関係は、良好である。

（6）おやつの種類や量は、適当である。

（7）指導員は、子どもをよく理解している。

（8）指導員は、子どものことについて、相談に応じている。
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４　施設や設備等に関すること
（1）育成室の施設・設備は、適切である。

（2）保育時間は、適切である。

（3）学級懇談会の回数は、ちょうど良い。

（4）保育料は、適切である。
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